

# В ногу со временем

**Межрегиональный форум GREEN AGRO, прошедший в Анапе, собрал многочисленных представителей хозяйств Поволжья, Юга России, Кавказа и Крыма для обмена опытом, полезными идеями и практическими наработками. Участники, а их было более 160 человек, обсудили важные направления в развитии животноводства и птицеводства и приняли взвешенные решения, связанные с развитием ветеринарной отрасли.**

**П**риоритетный вектор развития, считают участники конференции, — это глобальная модернизация сельскохозяйственной отрасли, прогресс в аграрном секторе, использование современных инновационных разработок, а также укрепление позиций российского производителя на мировом рынке.

Генеральный директор ООО «Торговый Дом «Биопром-Центр» С. Земцов в приветственной речи отметил, что у форума поистине неисчерпаемый потенциал для дальнейшего развития всех отраслей ветеринарии, и пожелал всем участникам новых достижений и повышения профессионального уровня.

Два дня плодотворного сотрудничества включали работу в секциях (животноводство, свиноводство и птицеводство), выступления известных ученых, тематические мастер-классы.

Новыми знаниями и практическими наработками в области ветеринарной медицины делились зарубежные эксперты, а также отечественные врачи и специалисты: обсудили актуальные проблемы иммунологии, акушерства, гинекологии и искусственного осеменения сельскохозяйственных животных, подняли вопросы, связанные с инфекционными болезнями, рассмотрели современные методы диагностики и профилактики, применения витаминно-минеральных комплексов и вакцинации.

Участники конференции говорили об особенностях обмена веществ и кормления крупного рогатого скота, о влиянии микозов и микотоксикозов на репродуктивное здоровье поголовья, предупреждении и лечении различных заболеваний, а также обеспечении высокого качества продукции животноводства.

Много интересного представители хозяйств узнали о перспективах применения антиоксидантов в ветеринарной практике, экспресс-диагностике заболеваний, санитарной защите животноводческих помещений и оборудования для животноводства и птицеводства. Работа форума подтвердила, что проблемы в отрасли идентичны во всех регионах Российской Федерации.

Участники заслушали доклады об особенностях патогенеза и терапии бактериальных инфекций, инновационных биотехнологиях для повышения эффективности и рентабельности мясного и молочного животно-

водства, о принципах рационального применения антибиотиков в промышленном птицеводстве и животноводстве. Ознакомились с образцами ветеринарно-зоотехнического оборудования для промышленного птицеводства, свиноводства и скотоводства, посетили мастер-класс по экспресс-диагностике заболеваний крупного рогатого скота.

Ветеринары, работавшие в секции «Актуальные ветеринарные проблемы в мясном и молочном животноводстве», акцентировали внимание на проблемах транзитного периода, специфике работы с новотельным скотом, необходимости профилактики инфекционных болезней, а также применении нестероидных противовоспалительных средств (НПВС) при лечении коров и использовании тест-системы иммуноферментного анализа (ИФА) для диагностики лейкоза и вирусной диареи.

В секции по птицеводству шла речь о дозировках живой вакцины, методах прививки, современных биопрепаратах и других аспектах, влияющих на качество иммунизации против ньюкаслской болезни; рассматривали принципы профилактики и лечения болезни Гамборо. Живой интерес вызвало обсуждение преимуществ и недостатков дебикирования птицы в промышленном птицеводстве. Не остались без внимания специалистов вопросы искусственного осеменения птицы, привыкания поголовья к антибиотикам и необходимости использования дженериков в птицеводстве. Участники ознакомились с диагностическими тест-системами ИФА и их возможностями при мониторинге инфекционных заболеваний, медикаторами для введения препаратов, вакцинации и дезинфекции, освоили формулы расчета базового раствора.

Специалисты в области свиноводства делились опытом и практическими наработками. Они говорили о привыкании к антибиотикам у свиней, об анемии, о методах оценки эффективности вакцинации против респираторных болезней, патологии репродуктивной системы и искусственном осеменении свиноматок и многих других проблемах.

Все мероприятия были объединены стремлением к активному сотрудничеству и желанием решать актуальные вопросы отечественного сельского хозяйства. Как показала практика, форум заложил фундамент для принятия взвешенных решений и использования инноваций, связанных с развитием ветеринарной отрасли.

**ЖР**

**Организатор форума ТД «Биопром-Центр»  
105120, Москва, 3-й Сыромятнический пер.,  
д. 3/9, стр. 1  
Тел. (495) 739-42-17  
Факс (495) 739-42-19  
www.bioprom-td.ru  
E-mail: info@bioprom-td.ru**